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 0( هر عبارت را مشخص کنید  درستی )       (  یا نادرستی )     

 یک جملۀ می باشد. 𝒙|5|عبارت   الف(        

𝒂)برابری    ب(         × 𝒃)3 = 𝒂3 × 𝒃3 .یک اتحاد است 

 می کند.ناگر از دو طرف یک نامساوی مقدار ثابتی را کم کنیم جهت نامساوی تغییر  ج(        

𝒂اگر  د(         + 𝒃 >  هر دو مثبت هستند.   𝒂 و  𝒃  آنگاه  باشد  9

1 
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 .کامل کنیدیا اعداد مناسب کلمات استفاده ازبا عبارت های زیر را 

−ضریب عددی یک جمله ای   الف(
𝒙𝒚

5
 است. .......................... برابر  

 ضرب کنیم، نابرابری همچنان برقرار است.............................  اگر دو طرف یک نابرابری در یک عدد   ب(

2𝒙2𝒚3𝒛2درجه چندجمله ای  ج( − 5𝒙2𝒚2𝒛2 + 𝒙5𝒚2𝒛  است................... نسبت به همه متغیرها ، عدد    

 است.  ...........................از درجۀ  -8جملۀ  د(

2 

2 

 در هر مورد گزینۀ صحیح را انتخاب کنید.

𝒖الف( اگر  − 𝒗 =  در این صورت: باشد 2−

𝒖   (ا > 𝒗                               2)𝒖 < 𝒗                             3)𝒖 = 𝒗                            9)𝒗 = −2        

 کدام است؟ 𝐝 نسبت به متغیر 𝒂3𝐛2𝐜9d− درجه جملهب( 

1 )19                                         2 )9                                      3 )3                                     9 )1 

 متشابه است؟ 5𝒂𝒃2کدام گزینه با جمله ج( 

1   )5𝒃𝒂2                               2  )5𝒂2𝒃2                          3   )−𝒃2𝒂                          9   )−5𝒂𝒃   

𝒙9تجزیه شده عبارت د(  −  کدام است؟ 3

  1)(𝒙 − 3)(𝒙 + 3)                                                                              2)  (𝒙 − √3) (𝒙 + √3)  

 3) (𝒙2 − √3) (𝒙2 + √3)                                                                     9  )(𝒙2 − 3)(𝒙2 + 3) 

3 

1/75 

 مرتب کنید. 𝒙 عبارت جبری زیر را ساده و سپس آن را نسبت به توان های نزولی 

 (9𝒙 + 5𝒙2)(𝒙3 − 1) = 

 

9 

1775 

 کمک اتحادها، تساوی های زیر را کامل کنید. به

(           −2𝒙)2 = 4 −           +              
 

𝒙2 −               +  9 = (              −   1  )(              −              ) 
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 بارم این صفحه                                                             دامه سوالات در صفحه دوما 7/5
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 ردیف صفحه دوم بارم

 

9775 
 

175 

975 

9775 

1 
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 حاصل عبارت های زیر را به کمک اتحادها به دست آورید.

(2𝒙 + 3)2 = 

(𝒂 + 2𝒃 − 6)2 = 

(√3 − 5𝒙)(√3 + 5𝒙) = 

(𝒙 − 7)(𝒙 + 9) = 
45 × 195 = 

(1992)2 = 

6 

 
 

975 

975 

975 

9775 

 را تجزیه کنید.عبارت های زیر 

𝒂(𝒙 − 1) + 𝒃(𝒙 − 1) = 
 

36𝒙2 − 9𝒚2 = 

𝒂2 − 5𝒂 + 6 = 

𝒙3 + 9𝒙2 + 9𝒙 = 

7 

9775 

  را طوری تعیین کنید که نا برابری زیر بر قرار باشد. 𝒂 و 𝒃  و 𝒄علامت عددهای حقیقی 

𝒂2

𝒃𝒄
> 9 

8 

2 

 مجموعه جواب نامعادله ی زیر را به دست آورید.

2(𝒙 − 3) + 5 ≤ 5 − 𝒙 
4 

2 

 مجموعه جواب نامعادله ی زیر را به دست آورید.
𝒙 − 3

9
− 1 >

𝒙

2
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